



Referat fra mikro-minigrensmøde d. 12. april 2023

Til stede: Jacala (Christine), 1. Glostrup (Sabine), Wagandoo (Henrik, John), Solvang (Majer), Skovgruppen (Henning), Ejby (Arne), Rødovrespejderne (Mette, Anna).

Afbud: Hawerthi-1. Rødovre (Susie), Kiowa-Ringebæk (Helle, Daniel), Wagandoo (Mariane), Albertslundspejderne (Mette),

Planlægning af Bamseløgene

Vi gik ruten rundt og fik nogenlunde styr på placering af poster.

Tilbage i hytten fik vi opdateret deltageroversigt og postbeskrivelser. Vi fik gennemgået køreplanen for arrangementet for nye ledere og fik sat ansvarlige på de sidste forberedelser.

Der mangler fortsat tilbagemeldinger på deltagertal og postbeskrivelser fra flere grupper. Meld tilbage til Henning snarest.

Mikro/minitræf

Egemose Centret er optaget den ønskede weekend 30/9 – 1/10 2023.

Vi snakkede om alternative weekender, men holdt fast i den udmeldte weekend. Henning undersøger alternative steder. Filialen ved Ganløse og Råbroholm ved Smørum var på tale.

Grupperne rundt

Punktet droppet.

Evt.

Vi vil evt. forsøge at lave lidt hygge på mødet d. 22. maj.

Kommende datoer

29. april	Bamseløgene
10. maj	Divisionsrådsmøde hos Skovgruppen kl. 19:00
22. maj	Grenmøde hos Wagandoo kl. 19:15
4. september	Grenmøde hos Skovgruppen kl. 19:15
30/9 – 1/10	Mikro-minitræf (foreløbig dato)

2024

14. – 16. juni Divisionstræf Hedeland

Referent: Henning, Skovgruppen